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DLA PODŁĄCZENIA Z.W. I C.W.U. DO
PRZYBORÓW W POMIESZCZENIU NR 2 

WYKORZYSTAĆ PODEJŚCIE POD 
ISTNIEJĄCY ZLEW (DO DEMONTAŻU)

DLA PODŁĄCZENIA C.W.U. DO ZLEWU NR 3 
WYKORZYSTAĆ PODEJŚCIE POD ISTNIEJĄCĄ 

UMYWALKĘ (DO DEMONTAŻU) DLA PODŁĄCZENIA 
Z.W. WYKORZYTAĆ PODEJŚCIE POD ISTNIEJĄCY 

WC (DO DEMONTAŻU)

DLA PODŁĄCZENIA ZLEWOZMYWAKA 
NR 8 WYKORZYSTAĆ PODEJŚCIE WODNE

I KANALIZACJI SANITARNEJ POD ISTNIEJĄCĄ 
UMYWALKĘ (DO DEMONTAŻU)

ø 50 PVC
i = 2,5 %

DLA PODŁĄCZENIA Z.W. I C.W.U. DO STOŁU 
ZE ZLEWEM NR 12 WYKORZYSTAĆ PODEJŚCIE 

WODNE POD ISTNIEJĄCĄ UMYWALKĘ 
(DO DEMONTAŻU) 

DLA PODŁĄCZENIA ZLEWOZMYWAKA 
2 KOMOROWEGO NR 9 WYKORZYSTAĆ 

PODEJŚCIE WODNE POD ISTNIEJĄCY ZLEW 
NA SZAFCE (DO DEMONTAŻU)

DLA PODŁĄCZENIA Z.W. I C.W.U. DO STOŁU 
Z BASENEM NR 10 WYKORZYSTAĆ 

PODEJŚCIE WODNE POD ISTNIEJĄCY W 
POMIESZCZENIU NR 7 BASEN (DO DEMONTAŻU) 

KANALIZACJĘ ODPROWADZIĆ DO PODEJŚCIA
ISTNIEJĄCEGO ZLEWU NA SZAFCE  

W POMIESZCZENIU NR 10

DLA PODŁĄCZENIA Z.W. DO ZMYWARKI NR 16
WYKORZYSTAĆ PODEJŚCIE WODNE POD ISTNIEJĄCY 

ZAWÓR ZE ZŁĄCZKĄ KANALIZACJĘ ODPROWADZIĆ 
DO UJŚCIA ŚCIEKÓW Z ISTNIEJĄCEJ UMYWALKI PO 

UPRZEDNIM OBNIŻENIU PODEJŚCIA DO WYSOKOŚCI 
30 cm NAD POSADZKĄ 

DLA PODŁĄCZENIA STOŁU ZE ZLEWEM 
DWUKOMOROWYM NR 17 WYKORZYSTAĆ 

PODEJŚCIE WODNE I KANALIZACJI
SANITARNEJ POD ISTNIEJĄCY ZLEW 

DWUKOMOROWY Z OCIEKACZEM 

20 x 2,8
20 x 3,4

20 x 2,8
20 x 3,4

20 x 2,8
20 x 3,4

20 x 2,8
20 x 3,4

20 x 2,8
20 x 3,4

20 x 2,8
20 x 3,4

ø 50 PVC
i = 2,0 %

ø50PVC
i=2,0%

20 x 2,8
20 x 3,4

ø 50 PVC
i = 2,5 %

ø 50 PVC
i = 2,5 %

ø 50 PVC
i = 2,5 %
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WYMIANA ISTNIEJĄCEGO GRZEJNIKA 
IDMAR 600/3 NA PROJEKTOWANY 

C 33/550/400 WRAZ Z PRZEBUDOWĄ 
PODŁĄCZENIA Z RUR MIEDZIANYCH 

WYMIANA ISTNIEJĄCEGO GRZEJNIKA 
IDMAR 600/5 NA PROJEKTOWANY 

C 33/550/500 WRAZ Z PRZEBUDOWĄ 
PODŁĄCZENIA Z RUR MIEDZIANYCH 

Cu 18 x 1

PROJEKTOWANY GRZEJNIK C 22/600/600 WRAZ 
Z WYKONANIEM NOWEGO PODŁĄCZENIA Z RUR 

MIEDZIANYCH DO ISTNIEJĄCEGO PIONU W 
POMIESZCZENIU NR 2 

WYMIANA ISTNIEJĄCEGO GRZEJNIKA 
IDMAR 600/7 NA PROJEKTOWANY 

C 22/600/1200 WRAZ Z PRZEBUDOWĄ 
PODŁĄCZENIA Z RUR MIEDZIANYCH

GRZEJNIK POWIESIĆ NA WYSOKOŚCI
200 cm NAD POSADZKĄ 

PROJEKTOWANY SEPARATOR TŁUSZCZU 
Z OSADNIKIEM EST-H 4/400

PROJEKTOWANA STUDZIENKA REWIZYJNA
ø 420 TWORZYWOWA

WYMIANA ISTNIEJĄCEGO GRZEJNIKA IDMAR 
600/4 NA PROJEKTOWANY C 22/550/600 WRAZ Z 

PRZEBUDOWĄ PODŁĄCZENIA Z RUR MIEDZIANYCH 

PROJEKTOWANY GRZEJNIK C 22/600/400 WRAZ 
Z WYKONANIEM NOWEGO PODŁĄCZENIA Z RUR 

MIEDZIANYCH DO ISTNIEJĄCEGO PIONU W 
POMIESZCZENIU NR 1 

Cu 18 x 1

- INSTALACJA ZIMNEJ WODY Z RUR PP PN 16

- INSTALACJA CIEPŁEJ WODY Z RUR PP STABI PN 20

- ISTNIEJĄCA INSTALACJA ZEWNĘTRZNA 
  KANALIZACJI SANITARNEJ
- PROJEKTOWANA INSTALACJA ZEWNĘTRZNA 
  KANALIZACJI SANITARNEJ Z RUR ø 160 PVC

- ZASILENIE INSTALACJA CENTRALNEGO OGRZEWANIA 
  Z RUR MIEDZIANYCH 18 X 1

- POWRÓT INSTALACJI CENTRALNEGO OGRZEWANIA Z RUR 
  MIEDZIANYCH 18 X 1

- INSTALACJA WEWNĘTRZNA KANALIZACJI SANITARNEJ


